ZÁPISNICA
zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ s MŠ Senohrad

Dátum : 10.4.2013

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Návrh programu : 

1, Prezencia, úvod

2, Schválenie programu 

3, Štatút rady školy

4, Schválenie vzdelávacieho programu

5, Aktuálne problémy školy

6, Schválenie programu zasadnutí Rady školy 2013

7, Diskusia
8, Záver

V úvode Predseda Rady školy (ďalej len PRŠ) privítal prítomných členov RŠ, riaditeľa školy a starostku obce. Skonštatoval, že prítomných je 6 členov RŠ, 5 sa ospravedlnilo z rodinných a pracovných dôvodov, takže RŠ je uznášaniaschopná. 

PRŠ predniesol návrh programu, ktorý bol schválený hlasmi 6 za / 6 prítomných. 

K bodu 3 : PRŠ prečítal prítomným členom doteraz platný štatút. Nakoľko na odsúhlasenie zmeny štatútu je potrebná kvalifikovaná 2/3 väčšina, návrh na zmenu štatútu sa presúva na najbližšie zasadnutie RŠ.

K bodu 4 : Riaditeľ školy predniesol návrh na kompletné prepracovanie, aktualizovanie a zosúladenie školského vzdelávacieho programu podľa jednotlivých ročníkov a predmetov ISCED1 a ISCED2 pre ZŠ s MŠ Senohrad, ktoré boli schválené na Pedagogickej rade 25.01.2013. Prepracovanie ŠVP bolo z dôvodu legislatívnych zmien a časových posunov v odporúčaniach MŠ SR.  

RŠ schválila predložený návrh na kompletné prepracovanie, aktualizovanie a zosúladenie školského vzdelávacieho programu podľa jednotlivých ročníkov a predmetov ISCED1 a ISCED2 pre ZŠ s MŠ Senohrad, prednesený p. riaditeľom, hlasmi 6 zo 6.

K bodu 5 : Riaditeľ školy konštatoval, že sú neustále zmeny vo výchovnovzdelávacom procese, deti z reformných ročníkov sa museli učiť bez nových učebníc, vedenie školy aj učitelia sú zaťažovaní neúmernou administratívou.
Pani starostka upozornila na potrebu zvolávať zasadnutie RŠ s dostatočným časovým predstihom, s uvedením navrhovaného programu. Zaželala členom RŠ veľa úspechov v práci v rade školy. 

Riaditeľ školy informoval o predbežnom výsledku hodnotenia Monitor 2013, kedy očakáva zhoršenie minuloročných výsledkov. Oficiálne celkové výsledky testovania ešte nie sú zverejnené. 
Informoval o práci asistentov v rámci projektu s marginalizovanými rómskymi deťmi.

Etickú výchovu navštevujú štyria žiaci. 
K bodu 6 : Návrh plánu zasadnutí RŠ v roku 2013 : 

Apríl 2013 – uskutočnené

Jún 2013 

August 2013  

Október 2013 
December 2013

Mimoriadne zasadnutia budú zvolávané v prípade potreby v zmysle štatútu RŠ.
Program zasadnutí na rok 2013 bol schválený počtom hlasov 6 zo 6 prítomných.

K bodu 7 : Financovanie školy : Pani starostka informovala o riešení nepriaznivej situácie vo financovaní originálnych kompetencií, kedy obec plne presúva financie na prenesené kompetencie.

P.riaditeľ informoval o nutnosti ukončiť oplotenie areálu školy, zvýšenie ochranných sietí na športovom ihrisku a zavedenie kamerového systému. Po rekonštrukcii celej školy ostáva vyriešiť ešte kúrenie.   

P.Šimunová navrhla zrušiť povinnú lekársku prehliadku detí, ktoré sa zúčastňujú plaveckého výcviku. Lekár si vyžiada úhradu v hotovosti, čo tiež zaťažuje rodičov, z ktorých sú mnohí bez príjmu. P.riaditeľ informoval, že lekárska prehliadka je povinná.
P. starostka položila otázku ohľadom výskytu vší. V prípade zistenia výskytu je škola povinná poslať dieťa domov a požiadať rodičov o odvšivenie. Dieťa sa môže vrátiť do školy až po preliečení.

P.Petrovičová sa pýtala na úpravu dvora pri materskej škole. P.starostka informovala o tom, že v lete burinu vykášajú pracovníci z malých obecných služieb. Po zväčšení budovy školy sa zmenšil ohradený dvor, a nie je vhodné tam umiestňovať ďalšie preliezky. Terén bude zatrávnený. P.riaditeľ informoval o podanom projekte na zlepšenie podmienok v materskej škole. Ďalšia otázka smerovala na prezúvanie detí, kto kontroluje prezúvanie detí, stalo sa, že deti prešli v zablatených topánkach cez šatňu bez prezutia. Prezúvanie kontrolujú pedagógovia.

p.Bučíková požiadala o zlepšenie podmienok v školských kluboch – na podlahe sú staré koberce, v ktorých sa udržiava prach a alergény. Ďalej prechod medzi škôlkou a detským ihriskom pod kaplnkou nie je označený, deti s učiteľkami prechádzajú cez cestu. Bolo by vhodné osadiť značku pozor deti, aj pred školou. 

Po vyčerpaní programu bolo zasadnutie RŠ ukončené.
Zapísal : Ing. Alakša

